

芒牙常爱希望小学建造如期进行

2012 年 3 月，常爱与开泰银行一起捐赠 100 万元用以位于云南盈江的芒牙常爱希望小学建造，其中 35 万元来自开泰银行。4 月常爱团队前往该学校以确保工程按期进行。

2011 年 3 月 10 日盈江 5.8 级地震，因与日本大地震同日，因此获得的报导及帮助十分有限。超过 20 人伤亡，多人受伤。许多学校建筑被列为不宜使用。建立一个新学校成为当务之急。当地县政府决定扩充及新建一所中心小学，学校硬件条件及师资力量将得到保障。新校将为居住较远的孩

子们带来麻烦，但让当地教育局头疼的教师流动率将会减轻。

新学校覆盖 2 个乡镇，最远的在 12 公里以外。3 所小规模学校被合并。班级扩充至 12 个，学生人数 360 人（最高可容纳 500 以上）。新校舍将可抗 8 级地震。教师人数将有 15 位，操场，新餐厅以及新宿舍楼将一一具备。

2012 年 4 月，常爱派出一个团队前往学校工地检查进度。工程按照规划进行，教学楼及宿舍楼已开始二层建设，餐厅一层基



常爱团队前往学校工地检查进度

项目活动聚焦:

2012 年 3 月

- 常爱捐赠 100 万元用以位于云南盈江的芒牙常爱希望小学建造。常爱创始人之一常念周在昆明与云南青基会副主席，云南共青团主席陆平共同签署捐赠协议。
- 瑞丽妇联组织项目村 1 和 6 村参加甘蔗种植培训。90 人参加该培训。
- 项目村 3 和 4 村的孩子们参加舞蹈培训，向文化所的专家学习基本技巧以及传统傣族舞蹈和嘻哈舞。

2012 年 1-2 月

- 畹町妇联邀请农业局的专家们为项目 4 村小额贷款户举办橡胶及甘蔗种植以及养猪培训。

2011 年 12 月

常爱团队前往项目村 1 和 6 村参加甘蔗种植培训。培训土地所有者此项目上进行知识

近期活动

今年夏天常爱团队将再次访问芒牙常爱希望小学。敬请关注我们的脸谱主页及网站，届时将有照片以及项目村访问相关的更新信息。

赞助，捐赠和友情支持

常爱谨对以下组织及个人的支持表示感谢:

- Rosemary Weatherly
为索阳的绘画课程捐赠 450 澳元
- Zhi Yubing, Federico Abbasciano and John Paul Egan
他们多次检查希望小学工程进度以及喊等村新卫生厕所建造情况，并做了一些常爱文件翻译工作

使命宣言:

我们的目标是与当地组织合作改善中国最弱势、最贫困儿童的健康状态、教育水平、生活环境，提高他们的生活技能，为他们带来机遇与希望

联系常爱：

邮箱: admin@chang-ai.org

网址: www.chang-ai.org

Facebook:

<http://www.facebook.com/groups/7652226666>

您可以选择以下资助方式:

资助方式完全由您决定！一些建议如下：

您的时间或技能专长

玩具或游戏用品

美术用品

电脑设备

**请发邮件至admin@chang-ai.org获取更多信息。

常爱项目将会使小额捐款发挥其最大作用:

510元 足够支付一位初中生6个月的



项目概述

常爱儿童项目于2007年成立，致力于帮助云南省西南部的4个村子。这些村子饱受疾病，毒品和贫穷的侵害。此儿童项目主要在4个层面提供全方位的帮助：

- 直接资助弱势儿童
- 改善儿童家庭居住环境
- 改善当地村寨环境，以利于儿童成长
- 开发出一个中国贫困村落儿童资助项目发展模式

项目正式启动于2008年3月，常爱将通过一个5年计划与当地组织合作，创造更多的机会以提高儿童

活动以及培训 - 照片



村民参加养猪培训



村民参加甘蔗种植培训



孩子学习傣族传统舞蹈